

En 1.ª plana 60 céntimos línea.—En la sección de noticias, precios convenciona-

LA ATALAYA

DIARIO DE LA MAÑANA

Pago adelantado
Trimestre: capital... 4'00
Año: en la ídem... 15'00

Año IX.—Número 2.988

SANTANDER.—Viernes 17 de mayo de 1901

Teléfono número 139

CUARTO ANIVERSARIO DEL SEÑOR Don Angel Bernardo Pérez QUE FALLECIÓ EL 18 DE MAYO DE 1897 R. I. P. Todas las misas disponibles que se celebren mañana, sábado 18, en la Santa Iglesia Catedral...

Ingleses y boers (POR TELÉGRAFO) Madrid 16.—14'40 La verdad de la situación Telegrafían de Berlín que la Gaceta de Woss publica el siguiente cuadro de la situación de la campaña del Africa del Sur...

Las maniobras (POR TELÉGRAFO) Madrid 16.—(Varias horas) Preliminares Amaneció el día lluvioso, pero á las cinco de la mañana se despejó, y aunque aun hay algunas nubes, el día es bueno y la temperatura muy agradable.

DE POLÍTICA (POR TELÉGRAFO) Madrid 16.—(Varias horas) La Unión Nacional De Sevilla telegrafían que ayer por la tarde llegó el señor Paraiso, el cual fué á Carmona para asistir al mitin que se había organizado y al cual se le concedía importancia.

Boletín religioso SANTANDER.—Sra. Pasiona Ballón, cl., Restituta, v. y m., Heracleo. Pablo, Aquilino y ops. mrs., y B. Humillans, vd. Dr. Corpas Castaneda OCULISTA Ha regresado de las clínicas extranjeras. Consulta de diez á una. SAN FRANCISCO 13. PISO SEGUNDO J. Marañón Martínez ESPECIALISTA DE LAS ENFERMEDADES DE LA MUJER Consulta de esta especialidad y de cirugía en general. Horas de consulta, de once á una. Alameda Primera, números 10 y 12

prohíbe votar por él: demasiado le cono- ceis. Seguirá siendo lo mismo; y contribu- yendo con vuestro voto á que vuelva á las Cortes á continuar la mala obra com- enzada, cometeréis un pecado mortal. Solicita, finalmente, vuestros votos por primera vez una persona «cuyo lenguaje, profesión de fe, manifiestos y respuestas á los que le combaten son buenos.» «No podéis votarle á ojos cerrados.» «Las pala- bras, las promesas no pueden darnos gran seguridad.» Mas «puede que sea ó haya sido diputado provincial, ó concejal, ó presidente de alguna asociación, etc., etc. ¿Cómo ha votado y hablado en tales ca- sos? ¿Qué candidatos recomendaba él en las elecciones precedentes? Y, en fin, ¿cuáles son sus amigos? ¿Quién son los que le patrocinan y le sostienen? ¿Cuáles son sus partidarios? Por todos estos signos, por todos sus actos pasados y por sus re- laciones, puede muy bien venirse en co- nocimiento de lo que este candidato haría en el Congreso.»

Las verificadas esta mañana han con- sistido en lo siguiente: «Al toque de diana, y después de tomar café, salieron de Madrid las tropas de la guarnición, y de Leganés las acantonadas en dicho punto. Con los alumnos de las Academias y gran número de fuerzas del ejército, se formó una división, compuesta de infan- tería, caballería, artillería é ingenieros; y otra de las tres armas salió de Madrid para atacar á la primera en un momento determinado. El encuentro tuvo lugar en la forma convenida y con arreglo al supuesto mo- vimiento táctico, terminando á las nueve y media de la mañana. Presenciaron las maniobras el Rey, la Reina Regente, las infantas, el ministro de la Guerra y todo el Estado Mayor de generales con residencia en Madrid, ha- biendo montado á caballo hasta el gene- ral Azcárraga. Al suspenderse el combate, formaron las tropas en sus posiciones respectivas y se dijo una misa de campaña que oye- ron las personas reales y todo el ejército que ha tomado parte en las maniobras. La Reina y las infantas regresaron á Madrid, quedando en el campamento el Rey, que almorzó con el Estado Mayor general. El Rey sentó á su mesa á los alumnos de las academias que ostentan la medalla de distinguidos. La animación en el campamento ha sido extraordinaria, habiéndose repetido las manifestaciones de simpatía al Rey niño por la desenvoltura con que monta á caballo y el interés con que sigue todos los accidentes de las maniobras.

EL RETRASO DE LOS TRENES UN REAL DECRETO La Gaceta ha publicado una disposición re- tormando el artículo de policía de ferrocarriles relativo al retraso de éstos. Los párrafos más interesantes del Real decreto, dicen así: «El retraso injustificado de los trenes de viajeros será siempre penado con arreglo al artículo 12 de la ley de 23 de noviembre de 1877, cuando exceda de diez minutos por cada 100 kilómetros de recorrido para los expresos y correos, y veinte minutos en igual trayecto para los mixtos. En los puntos de empalme de itinerarios se fijará para la espera de trenes en combinación, un cierto plazo á más del tiempo señalado en los cuadros de marcha. Transcurrido el tiempo de parada indicado en los itinerarios, con más la prórroga ó plazo de espera, se dará la salida al tran derivado; pero éste deberá salir á la hora reglamentaria en el caso de que se sepa con certeza en la estación que no podrá llegar á ella el otro tren dentro del plazo de espera. A la llegada al empalme del tren que ha sufrido el retraso, será potestativo en la Compañía causante de aquél disponer ó no en el término de tres ho- ras un tren especial para conducir los viajeros á su destino. Transcurrido dicho plazo sin haberse puesto tren especial á disposición de los viajeros, podrán éstos optar por una de tres cosas: primera, rescisión del contrato de transporte, con devolución en el acto por la Compañía del importe total de los billetes de que sean portadores; segunda, la continuación del viaje en el primer tren regular, salvo si fuere expreso, que salga de la estación en la di- rección conveniente, siendo de cuenta de la Compañía costearle el abrigue y comida, de la clase y precios de tarifa establecidos en las fondas de línea, durante las paradas forzosas que resulten, y en este caso, á los viajeros que hubieren de ocupar asientos de clase inferior á la designada en sus billetes, se les devolverá el importe correspondien- te al trayecto que recorran hasta el término del viaje, y los que tengan que ocupar asiento de clase superior no abonarán la diferencia; tercera, con- tinuación del viaje en las condiciones ordinarias, conservando íntegros los derechos que pueden co- rrespondérselos con arreglo á las leyes para entablar contra las Compañías las reclamaciones que esti- maren procedentes.»

DECLARACIONES DE UN JEFE SOCIALISTA El jefe de los socialistas de Barcelona, Toribio Reoyo, ha desmentido cuanto se ha dicho acerca de que se encontraba preso. Dice que le avisó la autoridad, pero cuando se cercioró ésta de que hubo equi- vocación al citarle, quedó anulada la or- den de su presentación ante la misma. Dice también que no ha sido denuncia- do el órgano en la prensa del partido so- cialista. El aludido jefe dirige duros ataques á los libertarios que sólo tienen por sistema el hacer obstrucción, pues los socialistas, sin salirse de sus doctrinas, esperan que el Gobierno, penetrado de que son enemi- gos de las turbulencias, hará por armoni- zar los intereses entre el capital y el pro- letariado. Recomendación La Cámara de Comercio de Madrid, en reunión celebrada, ha acordado publicar un manifiesto dirigido al cuerpo electoral excitándole á que haga uso de su derecho en favor de los señores Juan Clot y Rivera y don Sebastián Maltrana, candidatos de la Unión Nacional. EL CORRESPONSAL.

Banco de Santander La Junta de Gobierno en sesión celebrada en este día, ha acordado suprimir los derechos de custodia que se venían cobrando á los señores depositantes, sobre los efectos públicos, valores industriales y mercantiles, tengan ó no cuenta corriente en este Banco. Santander 16 de mayo de 1901.—El Director Gerente, Rafael Boix y Aguirre.

DE ELECCIONES II Reglas que han de tener presentes los electores católicos Asentado ya lo que importa tener en cuenta respecto á la obligación de votar, pasemos al segundo punto, que es el modo como hemos de practicar este deber. Nuestro reverendísimo Prelado acaba de recordárnoslo de manera magistral: «Todos los católicos—dice—que estén llama- dos á tomar parte en las elecciones popu- lares, deben acudir, ordenados y compac- tos, á depositar sus sufragios, no en fa- vor de candidatos más ó menos sospecho- sos en materia de doctrinas, sino de aque- llos que por la pureza de sus creencias, por sus costumbres intachables y por su plena adhesión á la Iglesia, hagan conce- bir fundada esperanza de que no transigirán jamás con el error ni la impiedad; ni dejarán, cobardes, el puesto que les co- rresponde como esforzados campeones de la verdad y de la justicia; sino que la de- fenderán siempre, no como la entienden los racionalistas y los católicos á medias, sino como la enseña y la defiende la Igle- sia de Jesucristo.» Esto es clarísimo; mas—como dice mon- señor Isoard—conocer el carácter, los proyectos y las verdaderas intenciones de los candidatos son cosas menos fáciles de lo que parece á primera vista. Veamos cómo esclarece la cuestión este ilustre Prelado. Hay un candidato de quien consta «que tiene intención de vo- tar todas las leyes que condenan y temen los católicos. Respeto de ese, ya sabe uno lo que ha de hacer.» «Si depositas en lá urna su nombre, cometes un pecado mor- tal, pecado mortal tanto más grave cuanto no admite absolutamente excusa alguna.» «Presentáse otro candidato, respetuoso con la religión; á la que se propone ayu- dar; y es hombre «muy afable, que habla muy bien y ocupa una buena posición.» No basta esto: menester es informarse más. Ese hombre fué diputado, y cuando lo fué «votó alguna de las leyes que de- oran los católicos.» «La conciencia os

Los propagandistas blasfemos Critó el ateo con brutal garganta: mi corazón á Dios no corresponde. ¿Por qué cuando le insulto no responde, si es cierto que es su omnipotencia tanta? ¿Por qué, si hay Dios, alrudo no levanta su brazo contra mí? ¿Por qué se esconde? ¿Dónde está el trono, la justicia dónde, del Dios que altivo y poderoso canta? De un boca infernal con voz maldita una blasfemia arroja, haciendo alarde de la expresión que la maldad reviste. Mas la conciencia en su interior le grita llena de indignación: ¿Por qué, cobardite, le ultrajas si sostienes que no existes? PEDRO GOBERNADO. Y á propósito de esos blasfemos que afrentan á España, vamos á reproducir la sanción con que nuestras leyes castigaban la blasfemia. Recordamos con este motivo uno de esos sabios refranes que usaban nuestros abuelos, y que en- vian en pocas palabras y concisa frase una sentencia moral en un consejo sano y previsor, fundado en la experiencia y la historia de los pueblos. En la casa que se jura nunca falta desventura. Si es detestable invocar el nombre de Dios en vano, ¿qué no será cuando ese augusto nombre se invoca para despreciarlo, escarnecerlo ó injuriar- lo gravísimamente? ¿Esto ni en el Congo se ve! En el Código Alfonso (ley 4.ª, tit. 28 de la Par- tida 7.ª) se ve que el blasfemo contra Dios y la Virgen perdía: por la primera vez, la cuarta parte de sus bienes; por la segunda vez, la tercera parte; por la tercera vez, la mitad; y por la cuarta, incur- ría en la pena de destierro. Si era insolvente, se le castigaba con cincuenta azotes por la primera vez, segunda y corte de lengua por la tercera, convirtién- dose alguna vez esta última en la mordaza. Luego se estableció la pena de un mes de cárcel por la primera vez; seis meses de destierro y 1.000 maravedís de multa por la segunda, y la de horad- miento de la lengua con un clavo por la tercera. (Nov. Rec.; ley 4.ª, tit. 3.º, libro XII). Posteriormente, Felipe II sustituyó dichas penas con la de galera, como se ve en la ley 7.ª, tit. 5.º, lib. XII, Nov. Rec.; pero el blasfemo contra los santos sólo sufría la mitad de la pena. También los militares en su Código especial (Ordenanzas, art. 4.º, tit. 10, trat. 8.º) tenían penali- dad. Vino luego el Código penal de 1822 y modificó dichas penas, sustituyéndolas por la reclusión ó prisión de quince días á tres meses á los que blas- femaban públicamente, y arresto de ocho ó cuarenta días á los que lo hacían privadamente. CATÓN CENSORINO.

POLÍTICA INTERNACIONAL (POR TELÉGRAFO) Madrid 16.—(Varias horas) Io de Gibraltar Telegrafían de Gibraltar que el diputa- do Bowles, presidente de la comisión que fué á dicha plaza inglesa para inspecio- nar las obras del dique y dictaminar acer- ca de las mismas, se ha retirado de la co- misión recabando su libertad de acción parlamentaria. Niégase á revelar el motivo del disenti- miento con sus compañeros, y ha dicho que llamará la atención de la Cámara so- bre las defensas de Gibraltar. El mar Mediterráneo Dicen de Londres que todos los perió- dicos ingleses comentan lo que manifiesta un periódico berlinés órgano oficioso del gobierno alemán. Dice este diario que Alemania ha ad- vertido á Inglaterra que se prevenga con- tra el peligro que le amenaza en el Medite- rráneo. Manifiesta que este mar está rodeado de naciones enemigas todas de la Gran Bretaña. Añade que no ha llegado á cumplirse la profecía hecha por un célebre político, de que dentro de diez años no llegaría á dispararse un cañonazo en el Mediterrá- neo sin permiso de Inglaterra. Termina diciendo que esta fiaba en la posesión de Malta para el dominio del ci- tado mar, pero que hoy no implica eso nada. EL CORRESPONSAL.

VARIEDADES Teníamos aparejado un artículo, continuación de los que hemos publicado en LA ATALAYA bajo el epígrafe que encabeza; pero á causa de una parte de él, retirando lo restante para darlo á luz más adelante ó no, según fuere oportuno. Puede estar el Gobierno satisfecho del triunfo que ha conseguido dominando el motín de Barce- lona, haciendo intervenir á los genizaros y á la guardia negra, que despejaron instantáneamente á las plazas á vista pública; con esto, el Pretor telegra- faría pomposamente al Augustulo imperante, pa- rodiando una frase célebre: «El orden más completo reina en la capital del Principado. ¡Qué gloria para nuestros hombres del Olimpo, que dirán: ¡Buena ha estado la de Barcelona! Ni más ni menos que la que dió origen á la divisa de la Osa de Borgoña: «Je l'emprins bien en Avignon.» Quién sabe cuánto durará el orden que parece existe por el momento en la ciudad Oodal, pero mientras sublevaron las causas que produjeron la agitación en los ánimos, excitados asimismo por las peripecias de la campaña electoral, no faltarán motivos de temores y alarmas. Los hombres que están en el poder, lo mismo que los que les han precedido desde antes del man- do militar del general Martínez Campos en Cata- luña, no han sabido ó no han podido solucionar la cuestión obrera. No han tenido el tacto ni la pru- dencia necesarios para intervenir oportunamente en las cuestiones entre el capital y el trabajo, sa- tisfaciendo las justas aspiraciones de la noble y sufrida clase trabajadora y haciendo entrar en razón, también, con arreglo á las leyes de la equidad, á los patronos, para evitar rozamientos, suavizan- do asperezas, sin tirar tampoco mucho de la cuerda, no resultase lo que en La serva padrona. Al contrario; en tiempos de un señor Vivanco, sino estamos equivocados, por favorecer al sindi- cato de los fabricantes, nos aseguraron que se atropelló á los huelguistas indignamente, se les privó de los socorros que les proporcionaban sus compañeros, los que trabajaban en las fábricas que continuaban abiertas, y se encargó á la comisión que se encargaba de recaudar y repartir esos so- corros. Con esas y otras torpezas, se han exasperado los ánimos de los obreros, y se les ha provocado á manifestaciones, que han traído los desórdenes que lamentamos y que se han ahogado en sangre, en la vía pública. El señor Dato, sin duda con la mejor intención, quiso hacer pensar en la balanza su prestigiosa in- fluencia ministerial; pero fracasó su intento. Ya se encargó la prensa de comunicar las ovaciones de que fué objeto un persona á la llegada á Barcelona;

Album Poético A MARIA Madre mía, que ves nuestra pena, nuestra vida llena de angustia y dolor: cuando tristes clamamos al cielo, danos tu consuelo, tu amparo y favor. En la lucha que vamos siguiendo, doquier persiguiendo al genio del mal, no nos niegues oh Madre y Señora! pronto en toda hora tu amor maternal. Virgen pura que en trono de estrellas lucientes y bellas te sientas gloriosa, sostenida por áureos Querubes, envuelta entre nubes de nácar y rosa;

Y su salida de Terrasa parece que fué de incógnito, favorecido por el Alcalde.

La situación va de bolina, arrastrada por las corrientes y los vientos demagógicos y parece que...

De poco se valdrá imponerle por la fuerza. Ya llegará el día en que no se servirá de nada, ni se...

De poco se servirá que trata de educar á los fieros é indomables aciaros de la revolución atea...

Como á nosotros por más que venga el torbellino desatado no nos espanta, tentados hemos estado...

Como á nosotros por más que venga el torbellino desatado no nos espanta, tentados hemos estado...

Como á nosotros por más que venga el torbellino desatado no nos espanta, tentados hemos estado...

Como á nosotros por más que venga el torbellino desatado no nos espanta, tentados hemos estado...

Como á nosotros por más que venga el torbellino desatado no nos espanta, tentados hemos estado...

Como á nosotros por más que venga el torbellino desatado no nos espanta, tentados hemos estado...

Evangelio á negro; más allá un Misionero ocupado en dar clase de instrucción primaria á niños de...

Acordóse hoy á hora nuevamente de esas escenas, me acuerdo á la vez de cuando la Exposición...

Este espíritu, á despecho de todos los adelantos y conquistas, es el polo de reposo, el punto de apoyo del trabajo y de la producción del hombre...

Este, ciertamente, ha sido lo más grande de todo lo grande de la Exposición!

Trad. del alemán por C. P.

G. BAUMBERGER.

NOTICIAS

DEL VICARIO

El vicario de Zarauz dirigió ayer á LA ATALAYA el siguiente despacho:

Entre hoy y mañana habrá tormentas como de verano.

En el vapor Asturias, fundado en nuestro puerto, viene un gran cargamento de carbón para don J. A. Miquelarena...

En todas las parroquias concurrieron ayer por primera vez muchos niños y niñas.

En la parroquia de Santa Lucía se celebró con toda solemnidad la primera comunión de niños y niñas...

En la parroquia de la Anunciación revisitó también el acto mucha solemnidad.

En la iglesia del Sagrado Corazón de Jesús recibieron asimismo por vez primera el Pan Eucarístico gran número de niños.

Después de la Coanación, subieron al pulpito uno tras otro los niños Alberto Espinosa, que recitó una preciosa composición literaria...

En la parroquia de San Juan Bautista se celebró la primera comunión de los alumnos del colegio de San Juan Bautista (Santoña) en la capilla del establecimiento.

En la parroquia de San Juan Bautista se celebró la primera comunión de los alumnos del colegio de San Juan Bautista (Santoña) en la capilla del establecimiento.

del público, dejó de perseguir á los muchachos. Oírlo que estos «con de la piel del diablo», como suele decirse...

No ocurrió, por fortuna, por verdadero milagro, pues más de una vez, al correr huyendo del empleado que los perseguía...

Respetamos que, en días como ayer, se preciso se ejerza mayor vigilancia en los alrededores de la plaza, especialmente en determinados puntos...

Como mucho gente no pudo obtener localidades, los dueños del citado cinematógrafo han dispuesto que las sesiones comiencen, desde hoy, á las siete de la tarde.

En la madrugada de antayer penetró en San Sebastián, en el río Urumea, una «marsopa» que pasó el puente de madera y siguió su marcha en dirección á Loyola.

En la parroquia de San Juan Bautista se celebró la primera comunión de los alumnos del colegio de San Juan Bautista (Santoña) en la capilla del establecimiento.

En la parroquia de San Juan Bautista se celebró la primera comunión de los alumnos del colegio de San Juan Bautista (Santoña) en la capilla del establecimiento.

En la parroquia de San Juan Bautista se celebró la primera comunión de los alumnos del colegio de San Juan Bautista (Santoña) en la capilla del establecimiento.

En la parroquia de San Juan Bautista se celebró la primera comunión de los alumnos del colegio de San Juan Bautista (Santoña) en la capilla del establecimiento.

En la parroquia de San Juan Bautista se celebró la primera comunión de los alumnos del colegio de San Juan Bautista (Santoña) en la capilla del establecimiento.

En la parroquia de San Juan Bautista se celebró la primera comunión de los alumnos del colegio de San Juan Bautista (Santoña) en la capilla del establecimiento.

En la parroquia de San Juan Bautista se celebró la primera comunión de los alumnos del colegio de San Juan Bautista (Santoña) en la capilla del establecimiento.

En la parroquia de San Juan Bautista se celebró la primera comunión de los alumnos del colegio de San Juan Bautista (Santoña) en la capilla del establecimiento.

En la parroquia de San Juan Bautista se celebró la primera comunión de los alumnos del colegio de San Juan Bautista (Santoña) en la capilla del establecimiento.

En la parroquia de San Juan Bautista se celebró la primera comunión de los alumnos del colegio de San Juan Bautista (Santoña) en la capilla del establecimiento.

En la parroquia de San Juan Bautista se celebró la primera comunión de los alumnos del colegio de San Juan Bautista (Santoña) en la capilla del establecimiento.

En la parroquia de San Juan Bautista se celebró la primera comunión de los alumnos del colegio de San Juan Bautista (Santoña) en la capilla del establecimiento.

En la parroquia de San Juan Bautista se celebró la primera comunión de los alumnos del colegio de San Juan Bautista (Santoña) en la capilla del establecimiento.

—Angel Cubas, rozaduras en la mano derecha y contusiones en la parte lateral izquierda del cráneo.

—Eulalia Lastra, contusión en el dedo medio de la mano derecha.

Situación de los buques surtos en bahía al anochecer de ayer: Boya de los correos.—Vapor «Alfonso XIII».

Idem longitudinal.—Vapor español «Chindor». Quinto longitudinal.—Vapor inglés «Linnet».

Idem longitudinal.—Vapor español «Chindor». Quinto longitudinal.—Vapor inglés «Linnet».

Situación de los vapores de esta matrícula en el día de ayer: Compañía Montañesa «Astillero».

Compañía Vasco-Cantábrica de Navegación «Achari».

MINEROS Se desea adquirir en compañía una instalación completa de lavadero de minerales de un sótano tromel.

SE ARRIENDA un hotel en el pueco del Alto. Informar en: calle de Calderón, número 17, primer o, derecha.

Colocación La solicita para escritorio un joven instruido y con buena letra. Informar en esta Administración.

Sellos para colecciones En la imprenta y papelería de S. CUEVAS, Plaza Vieja, 4 se acaba de recibir un surtido espléndido.

Pérdida De una vaca, joven, marca de cebeza, color avellana claro, sin ni guá maroc. Quien dejó razón en Jarjas (Ayuntamiento de Recolet) á don José Ouedé en esta Administración, se le gratificará.

Para regalos de buen gusto. Librería de Correos. Se liquidan 200 sombrillas de última moda. SAN FRANCISCO 11.

Para artículos de fotografía La droguería de Cudillas y Compañía.

TOROS La corrida de ayer Como se viene haciendo tanta campaña en contra de los toros, fiesta archibarrbara, contra la cual se agitan, rugen y claman muchísimas personas autorizadas...

Es negro bregado. No ha dejado un nombre á la posteridad. Por lo menos, á mí, que soy una parte, aunque insignificante, de la posteridad, hoy por hoy, no ha legado un nombre.

De los dos pequeños citados recibí el toro cinco picotazos, á cambio de un poco que he de dimitir de cargo por los malos tratos recibidos.

El segundo toro, que se berrende en negro y bien armado lo primero que hace es romper las espaldas de la barrera.

Pepe el Largo, Gijarro y Moreno cumplen su deliciosa misión de perforar al cornudo, el que cumple con palma. Dos varas de Moreno y una de Pepe el Largo merecen especial mención.

Nota—Este Pepe Hillo, Torerillo cuartas un par desigual, Zoca otro resguaricador y tierra el toro Torerío con un par de toro parado, como quien banderillea á un saco de patatas.

IMPRESION FINAL

Exposición de París

Quando me retiré de visitar por última vez la Exposición, me pareció que estaba viendo la espalda á lo que puede llamarse galería de triunfo, del triunfo de creación y lucha humana, de un siglo grande y poderoso.

Una de las últimas tardes subimos á lo más alto de Montmartre, dejándonos conducir sobre la plataforma del gigantesco depósito de agua. A un lado bailamos la enorme iglesia del Sacre-Coeur (Sagrado Corazón), austero y colosal edificio de primer orden, y á nuestra espalda —medio arruinada y rodeada de una vegetación silvestre, compuesta de matorrales de lila y saucos— la antiquísima y primitiva iglesia de Saint-Pierre (San Pedro); mientras que á nuestros pies se extendía todo el inmenso París, iluminado por la luz del sol en su ocaso.

ESCRÓFULA

Como una niña fué curada de esta enfermedad

Hemos recibido una carta de los padres acompañando la fotografía de su hija que sufrió de una afección escrófula con caracteres alarmantes. Esta enfermedad es tan prevalente, y hay tan pocos remedios que sean eficaces para curarla, que nos complacemos en poder demostrar como el caso en cuestión fué curado.

Es de suma importancia que toda persona que sufre de alguna de las manifestaciones de la escrófula conozca la eficacia de la Emulsión Scott. Si se usa la legítima Emulsión Scott para combatir la escrófula, no cabrá duda alguna acerca de la superioridad de este preparado sobre todo otro remedio precocinado contra las impurezas de la sangre.



Maria PASTOR

Es de suma importancia que toda persona que sufre de alguna de las manifestaciones de la escrófula conozca la eficacia de la Emulsión Scott. Si se usa la legítima Emulsión Scott para combatir la escrófula, no cabrá duda alguna acerca de la superioridad de este preparado sobre todo otro remedio precocinado contra las impurezas de la sangre.



